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                             Notulen Algemene Ledenvergadering op 21 mei 2025 
 
Afmeldingen: Nynke de Visser, Marga Dam, Joop Wolters, Marijke Veuger, Geke de Vries, 
Klaas Schotanus, Rick Weggen, Anke van der Wal, Mieke Venema, Jannie Venema, Jan de Haan, 
Rinske de Haan en Mia de Jong. 
 
Voorzitter: Sita Zijlstra 
Notulist    : Sytske Jorritsma 
 
1. 
Opening: 
De voorzitter heet iedereen welkom. In de algemene ledenvergadering kijkt bestuur met de leden terug 
en blikt vooruit. Het bestuur verantwoordt zich over het gevoerde beleid en de financiën. Aan de hand 
van een power point presentatie gaan we door de agenda heen. Wat voor jaar was het? We hebben 
twee mooie concerten uitgevoerd. Het publiek en het koor waren tevreden.  
 
2. 
Vaststellen agenda: 
Het bestuur heeft een aanvulling ontvangen op agendapunt 8: “ Kunnen we onze ambitie van twee 
concerten per jaar waarmaken als het gaat om de financiën en de belasting/belastbaarheid van het 
bestuur en commissies”. Wordt toegevoegd. 
 
3. 
Mededelingen: 
Geen 
 
4. 
Vaststellen notulen algemene leenvergadering 24 april 2024:  
De notulen worden vastgesteld, met dank aan de secretaris. 
 
5. 
Jaarverslagen: 
 
-Secretarieel Jaarverslag 2024: n.a.v het verslag zijn er geen vragen.  
 

• Sita vertelt over het beleid t.a.v. de stemtesten. Er zijn mensen die dit angstig vinden. Hier is 
aandacht voor. Jeroen stelt hen ook op hun gemak. De zittende leden leggen geen nieuwe 
stemtest af maar zullen weer in stemgroepen meer “scholing” krijgen. Jeroen werkt aan een 
plan voor meerdere jaren.  

• Het wachtwoord van de ledenpagina op de website wordt binnenkort weer veranderd. Dit is 
voor de AVG van belang 

• De secretaris wordt bedankt voor het verslag. 
 
 
-Financieel overzicht 2024: 
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• Elk jaar wordt het honorarium van de dirigent en pianisten geïndexeerd; we volgen hierin de 
adviezen van de KCZB, dat aangesloten is bij Koornetwerk 

• De kerkhuur was relatief laag ivm de verbouwing. Er is al aangekondigd dat er een verhoging 
van de huur aankomt. 

• De contributie van de KCZB is berekend over het aantal leden. Hierin is verwerkt: bijdrage aan 
Koornetwerk; afdracht Buma rechten; WA verzekering. 

• Vaste lasten van het koor zijn ongeveer € 17.500,00: huur kerk, lidmaatschap bond, 
bankkosten, dirigent/begeleiders  

• Bestuurskosten zijn: o.a. Cadeaubonnen, bloemen, KvK- uitreksel, traktaties, kaarten, attenties 
voor jubilarissen. 

 
Het jaar 2024 was een jaar met veel wisseling in het penningmeesterschap. We hebben geroeid met de 
riemen die we hadden. Vanaf augustus werd Ietje Wijga als nieuwe penningmeester met applaus 
ontvangen door de leden. 
Het betalingsverkeer is op orde, facturen en kas kloppen. 
Boekhoudkundig zijn er nog verbeteringen aan te brengen om een juist beeld en vergelijk te hebben 
met de jaren ervoor. 
Het eigen vermogen is met € 4100,00 afgenomen. 
 
-Verslag kascommissie Ina Smink en Harry Swarts: 
 
De kascommissie stelt aan de Algemene Ledenvergadering voor de jaarcijfers 2024 goed te keuren en 
het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De vergadering verleent hierop het bestuur 
decharge.  
De leden worden bedankt voor het werk dat ze verricht hebben. 
 
-Aftreden lid commissie en verkiezing: 
Ina treedt af als commissielid en Fokje Riemersma wordt benoemd als nieuw lid. 
 
6. 
Begroting 2025: 
Ook dit jaar zal volgens de begroting het vermogen afnemen. Het concert van mei 2025 laat een 
positief resultaat zien. We zijn ons bewust van de bijzondere status van dit concert. Bevrijdingsdag , 
jubileumconcert en musici, locatie van Drachten. 
 
7. 
Bestuursverkiezing: 
Sytske Jorritsma is aftredend en niet herkiesbaar. 
Sita Zijlstra is aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar. 
Emma van de Dijk treedt vervroegd af. 
 
Sita bedankt Sytske voor haar vele werk t.a.v de concerten en haar nauwgezette secretariële werk.  
Emma is afwezig (is aanwezig bij de stemtesten) en wordt ook bedankt voor haar werk voor het 
bestuur als bibliothecaris. Beiden ontvangen bloemen. 
 
Als nieuwe kandidaat voor het bestuur wordt Martha Boonstra voorgedragen. De vergadering stemt 
met applaus met de voordracht in. 
Er is nog een bestuursfunctie vacant. 
 
 
8. 
Toekomst van het koor; werken aan bewustwording 
 
Inleiding: 
Op dit moment lijken we als koor geen zorgen te hebben. Er zijn voldoende leden. Wel zouden meer 
mannen welkom zijn. We hebben mooie uitvoeringen. Financieel zijn we gezond. 
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Als we wat meer in de toekomst kijken dan zijn er wolken die voor die schitterende zon zou kunnen 
drijven. 
Hieronder een uitleg: 
 
-Bestuur: 
Een bestuur op sterkte: het vinden van nieuwe bestuursleden is een ingewikkelde en tijdrovende 
klus. Veel argumenten zijn begrijpelijk en voorstelbaar. 
Het beeld van besturen is: ingewikkeld, tijdrovend, en het vereist vaardigheden. Deels is dat zo, maar 
besturen is ook teamwork. Je helpt elkaar en je doet het samen. Naast het bestuur zijn er commissies/ 
werkgroepen actief 
 ( PR, Muziek, subsidies, catering ), die zich voor langere en kortere periode inzetten onder 
verantwoordelijkheid van het bestuur. 
 
Het bovenstaande schetsen is niet zo ingewikkeld. De oplossing des te meer. Het stelt het bestuur voor 
problemen. Want een bestuur op halve kracht houdt het niet lang vol. Op persoonlijke overwegingen 
heeft het bestuur geen invloed. Een oplossing is niet gelijk voor handen. Wel is het goed dat men zich 
bewust is dat een goed koor bedreigd kan worden door gebrek aan bestuurders. 
 
 
-Financiën: 
Het is goed om ook hier meer bewustwording binnen de gelederen te creëren. 
In de ALV van 2024 is aangegeven dat we als koor creatief moeten gaan nadenken over 
Koorkasverruimende maatregelen. Dat we niet met snert en suikerbrood langs de deuren gaan moge 
duidelijk zijn, niet passend, maar interessanter is wat wel gaat passen. 
Afgelopen tijd heeft een werkgroep (Joop Wolters en Marga Dam) zich met verve gebogen over allerlei 
mogelijkheden om meer geld te genereren. Deze mogelijkheden willen we onder de aandacht brengen 
en bespreken wat uitvoerbaar, haalbaar en wenselijk is voor ons koor. 
Het draagvlak van leden voor ideeën en de inzet om hieraan mee te werken is belangrijk voor het 
bestuur. Op basis hiervan kunnen besluiten genomen worden. 
 
Hiervoor deelt Sita een formulier uit. Via deze invullijst kan het bestuur het draagvlak van de leden 
peilen. 
 
Sita neemt de lijst door. Er zijn nog een paar toevoegingen vanuit de leden. 
Sita stuurt deze lijst met toevoegingen naar alle leden met het verzoek deze in te vullen en te sturen 
naar Lydeke Zandbergen, die aangeboden heeft alle input te inventariseren. Hiermee wordt het 
bestuur ontlast.  
 
9. 
Jubilarissen 2025: 
De volgende jubilarissen ontvangen een oorkonde, een beeldje en bloemen voor jarenlang trouw 
lidmaatschap.  
Klaas Schotanus      40 jaar lid. 
Gea Zweers               35 jaar lid 
Bertha Postma         25 jaar lid 
Gré Bakker                25 jaar lid 
 
10. 
Rondvraag en sluiting: 
 
Harry Ubbink doet de suggestie om het bestuur uit te breiden vanwege de vele werkzaamheden. Met 
minder taken zou een bestuursfunctie mogelijk makkelijker in te vullen zijn. Er wordt besloten deze 
suggestie mee te nemen in de peiling en leden hier naar te vragen. 
Sita bedankt alle aanwezigen en allen inspanning voor het koor hebben verricht. 
 
Ze sluit de vergadering af met het gedicht:” Elke dag zingen” 


